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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Hoger onderwijs  -  Registratie kansengroepen

Uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 89 van 26 oktober 2016 blijkt dat het VLIR-
charter over de registratie van kansengroepen in het Hoger Onderwijs uitgebreid zal 
worden naar een gezamenlijk VLIR-VLHORA Charter. Een werkgroep buigt zich over een 
lijst met studentenkenmerken van kansengroepen. Op basis van uniforme definities 
zullen gegevens aan de hand van deze lijst worden geregistreerd door de instellingen. De 
lijst is gebaseerd op een eerder VLOR-advies. De verkregen gegevens van de 
kansengroepen worden dan uiteindelijk opgenomen in DHO.

1. Is er een akkoord tussen de verschillende instellingen, zowel universiteiten als 
hogescholen, in verband met de uniforme registratie van kansengroepen?

2. Zo ja, welke definities worden overgenomen van het eerder VLOR-advies? Welke 
definities worden niet meegenomen of worden (deels) aangepast?

3. Vanaf wanneer zullen instellingen kansengroepen uniform registreren in DHO?

4. Zo neen, wanneer mag het akkoord verwacht worden? Welke struikelblokken zijn er 
vandaag nog om tot een akkoord te komen?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 342 van 1 maart 2017
van TINE SOENS

1. De universiteiten en de hogescholen hebben via respectievelijk de VLIR en de VLHORA 
een gezamenlijk charter over de registratie van kansengroepen goedgekeurd. 

2. Het charter bepaalt dat de volgende groepen weerhouden worden:
- studenten met een functiebeperking
- studenten met een  migratieachtergrond
- studenten nieuwkomers
- anderstalige studenten
- meertalige studenten
- werkstudenten
- beursstudenten
- bijna-beursstudenten
- studenten uit een kortgeschoold of middengeschoold milieu
Voor de afbakening van bovenstaande kansengroepen worden de definities gehanteerd 
uit het VLOR-advies van 21 april 2015.

3. Het charter voorziet een groeiscenario om ten laatste in academiejaar 2018-2019 de 
registratie rond te hebben.

4. Niet van toepassing.


